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Policisté se o víkendu zaměřili na Meziříčko

  

Během uplynulého víkendu se policisté zaměřili na lokalitu katastru obce Meziříčko, kde
probíhala technoparty. Již před zahájením akce bylo možné předpokládat zvýšení počtu osob a
vozidel, která budou na místo přijíždět, pohybovat se v této lokalitě a následně odjíždět, proto v
zájmu zajištění bezpečnosti silničního provozu a veřejného pořádku byl v oblasti katastru obce
Meziříčko navýšen počet policistů, kteří zde prováděli hlídkovou činnost a kontroly vozidel. Akci
během víkendu navštívilo kolem devíti set osob a na místě bylo přibližně tři sta vozidel. „Odhalili
jsme celkem osmnáct dopravních přestupků, jeden spáchaný trestný čin a dále šetříme
podezření ze spáchání přestupku proti pořádku v územní samosprávě,“ řekl plk. Mgr. František
Pokorný, zástupce vedoucího Územního odboru Třebíč.

  

V době od pátečního odpoledne do nedělního večera odhalili policisté při silničních kontrolách
celkem jedenáct dopravních přestupků, za které uložili řidičům na místě blokové pokuty.

      

  

Dále zjistili u sedmi řidičů, že usedli za volant pod vlivem alkoholu nebo drog, ve všech těchto
případech policisté řidičům zakázali další jízdu a jejich jednání šetří jako spáchání dopravních
přestupků, které oznámí k projednání správnímu orgánu, dále přišli řidiči o řidičské průkazy.
Podnapilý řídil vozidlo Citroen sedmadvacetiletý řidič, kterého policisté zastavili u obce
Šašovice a při kontrole mu naměřili hodnotu 0,34 promile alkoholu. Druhého řidiče, který usedl
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za volant podnapilý, odhalili policisté v obci Meziříčko, osmnáctiletý mladík řídil automobil
Renault Megane a měl 0,57 promile alkoholu v dechu. Z pěti řidičů, které policisté přistihli při
řízení vozidla pod vlivem návykových látek, byli čtyři cizinci. U tří řidičů a dvou řidiček, které
policisté v obci Meziříčko nebo v jejím okolí zastavili, byl provedený test na zjištění ovlivnění
návykovou látkou pozitivní na amfetamin.

  

V sobotu 21. června dále policisté v obci Meziříčko zastavili řidiče motocyklu, který měl přes dvě
promile alkoholu. Po osmé hodině večer jel na motocyklu bez registrační značky. Policisté
provedli u čtyřiačtyřicetiletého řidiče dechovou zkoušku, při které naměřili motocyklistovi
hodnotu 2,24 promile alkoholu, opakovaná zkouška u něho ukázala hodnotu 2,44 promile
alkoholu v dechu. Policisté mu další jízdu zakázali, zadrželi muži řidičský průkaz a následně mu
sdělili podezření ze spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky.

  

Policisté dále také šetří přestupek proti pořádku v územní samosprávě, a to v souvislosti s
podezřením na porušení obecně závazné vyhlášky obce Meziříčko, kdy hlasitá hudební
produkce byla provozována i po desáté hodině večer. Přestupek policisté dále šetří.

  

Havárie motocyklu

  

V neděli 22. června se v katastru obce Okříšky zranil při havárii mladý motocyklista. Po třetí
hodině odpoledne jel dvaadvacetiletý řidič motocyklu Suzuki ve směru od Zašovic. Po projetí
zatáčky prudce zabrzdil přední brzdou, dostal smyk, upadl s motocyklem na vozovku a vjel do
svodidel. Při dopravní nehodě se motocyklista zranil, muž by letecky transportován do brněnské
nemocnice. Policisté provedli u motocyklisty dechovou zkoušku, při které u něho požití alkoholu
vyloučili. Škodu, která vznikla poškozením motocyklu, předběžně vyčíslili na padesát tisíc
korun. Dopravní nehodu policisté dále šetří.

  

Jana Kroutilová 
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